Servizio Sanitario

Regione Autonoma della Sardegna

Azienda Sanitaria Locale n°2

Olbia

DELIBERAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE.   N° 941         DEL   27     /     06    /  2007

OGGETTO:  COSTITUZIONE RAPPORTO DI COLLABORAZIONE.
L'anno  duemilasette   addì     ventisette   del    mese   di      giugno
in Olbia, nella sede legale dell’Azienda Sanitaria Locale n° 2.

IL DIRETTORE GENERALE 
DOTT. GIOVANNI BATTISTA CHERCHI

Sentiti i pareri favorevoli del 
DIRETTORE AMMINISTRATIVO
Dottor Pier Luigi Caria
e del

DIRETTORE SANITARIO
Dott. Renato Mura
PREMESSO              
che con la costituzione delle nuove Province si è ampliato l’ambito territoriale della ASL, con il conseguente aumento della popolazione assistita valutato in oltre 15.000 utenti ai quali occorre garantire, particolarmente l’assistenza nelle strutture periferiche confluite, chiamate a sopportare un carico di lavoro notevolmente aumentato;

ATTESO
                    che uno degli obiettivi strategici preminenti che la Direzione aziendale intende perseguire è quello volto al contenimento della mobilità passiva che sottrae al bilancio della ASL ingenti risorse finanziarie, per la cui realizzazione occorre però dedicare il massimo sforzo organizzativo per garantire la piena efficienza delle strutture così da ridurre, quanto meno, il ricorso alle prestazioni di altre aziende dettato spesso da motivazioni che prescindono dalla patologia;

PRESA VISIONE
      delle richieste provenienti dai diversi servizi sanitari ed amministrativi tese ad ottenere l’integrazione della dotazione di personale necessario a garantire l’espletamento dei compiti amministrativi legati all’attività sanitaria e non;

ATTESO
                    che nell’attuale dotazione organica rideterminata a seguito degli adeguamenti territoriali derivanti dall’acquisizione dei nuovi comuni risultano vacanti posti di personale amministrativo;

VISTA
                        la deliberazione n.535 del 26.04.2007 di indizione del pubblico concorso per assistente amministrativo;

VISTO
                        l’art. 7, comma 6, del D.Lgs 30.03.2001 n. 165 e successive modificazioni ed integrazioni, ai sensi del quale per le esigenze cui non è possibile far fronte con personale di servizio, le amministrazioni pubbliche possono conferire incarichi individuali ad esperti di provata competenza, determinando preventivamente durata, luogo, oggetto e compenso della collaborazione; 

RITENUTO
               necessario , in attesa che vengano portate a compimento le procedure concorsuali prescritte dalla vigente normativa, fare ricorso alle forme di collaborazione di cui art. 7, comma 6, D Lsg. 30.03.2001 n. 165, così da poter fare fronte con la dovuta tempestività alle inderogabili esigenze manifestate dai diversi servizi;

VISTI:                        il D. Lsg. n. 165 del 30.03.2001

la L.R. n. 10/2006

la L.R. n. 10/97


l’ art. 409, n.3, C.p.C.

 Per le motivazioni esplicitate nel presente provvedimento
D E L I B E R A

· di fare ricorso all’istituto di cui all’art. 7, comma 6, del D. Lgs. 30.03.2001 n. 165, con il richiamo a quanto previsto dall’art. 409, n.3, del C.p.C. in materia di eventuali controversie, stipulando apposito contratto con il seguente collaboratore:


- SCOTTO Stefano

nato a La Maddalena

l’11.03.1972

                
· di stabilire che il predetto contratto cessera’ di efficacia alla fine del periodo prescritto senza nessuna particolare comunicazione;

· di dare atto che al presente incarico, si applica il disposto di cui all’art. 409, n.3 c.p.c.;

· di approvare lo schema di contratto relativo, allegato alla presente;

· di dare atto che il contratto dovrà essere sottoscritto dalle parti prima dell’inizio delle attività di collaborazione e che il medesimo sarà regolato, per quanto in esso non espressamente previsto, dalla normativa sulla disciplina generale del lavoro autonomo contenuta nel titolo III, libro V del codice civile:
IL DIRETTORE SANITARIO                        IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO

   
           Dott. Renato Mura


                       Dott. Pier Luigi Caria

                                                  
      IL DIRETTORE GENERALE 

         



     Dott. Giovanni Battista Cherchi

DIP. AMM.
