Servizio Sanitario

Regione Autonoma della Sardegna

Azienda Sanitaria Locale n°2

Olbia

DELIBERAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE   N° 950   DEL   27      /   06   /07

OGGETTO: 
CONFERIMENTO INCARICO TEMPORANEO, DURATA MASSIMA MESI SEI, A N° 1 COLLABORATORE PROFESSIONALE SANITARIO INFERMIERE. - (BEIGHI BAHMAN)

L'anno duemilasette   addì   ventisette    del  mese di  giugno
in Olbia, nella sede legale dell’Azienda Sanitaria Locale n° 2.

IL DIRETTORE GENERALE 
Giovanni Battista Cherchi

Sentiti i pareri favorevoli del 
DIRETTORE AMMINISTRATIVO
Dottor Pier Luigi Caria
e del

DIRETTORE SANITARIO
Dott. Renato Mura
 VISTA
la dotazione organica di questa Azienda Sanitaria Locale n. 2 di Olbia ;

RILEVATO
come all’aumento delle richieste di prestazioni da parte dell’utenza, conseguano rilevanti punte di attività nell’ambito del Presidio ospedaliero di Olbia, tali da determinare esigenze straordinarie di servizio cui non è possibile far fronte con il personale in dotazione;

VISTO
l'art. 31, comma 1,  lett. c) del C.C.N.L. integrativo del C.C.N.L. del comparto sanità del 7 aprile 1999,  ai sensi del quale è possibile procedere ad assunzioni per particolari punte di attività per esigenze straordinarie nel limite massimo di sei mesi, quando alle stesse non sia possibile far fronte con il personale in servizio;
VISTA 
la deliberazione n. 1258 del 29.12.2005 di approvazione della graduatoria della pubblica selezione per la posizione funzionale di Collaboratore Prof.le Sanitario – Infermiere;
DATO ATTO          che i candidati che precedono, hanno già ricevuto incarico o formalmente interpellati,  hanno rinunciato all’ incarico medesimo o non hanno dato riscontro alla convocazione;

RITENUTO
necessario ed opportuno, onde evitare disservizi e garantire continuità nell’erogazione delle prestazioni sanitarie, procedere all’assunzione a tempo determinato di n.1 Collaboratore Prof.le Sanitario – Infermiere utilizzando la graduatoria di cui sopra;

PRESO ATTO
della disponibilità manifestata dal sig. Bahman BEIGHI , a ricoprire l’incarico temporaneo di Collaboratore Prof.le Sanitario – Infermiere;

VISTI: 

 
il D.L.gs 502/92 e successive modificazioni ed integrazioni;


la  L.R. 10/2006;

Per i motivi sopra espressi,

DELIBERA
· di assumere, previa stipula del contratto individuale di lavoro, alle dipendenze di questa Azienda Sanitaria, a tempo determinato per esigenze straordinarie per una durata massima di mesi sei, in qualità di Collaboratore Prof.le Sanitario – Infermiere, il sig.Bahman BEIGHI nato a Masnhad  il  08.02.1956 e residente, a Verbania Pallanza  in Viale S. Anna  n. 6;

- 
di stabilire che l’incarico, a tempo determinato, decorrente dalla data di effettiva presa di servizio, cesserà automaticamente alla fine del periodo prescritto senza nessuna particolare comunicazione;
  - 
di subordinare l’assunzione del candidato alla verifica del possesso dei requisiti fisici e di legge    

            per accedere agli impieghi presso le AA.SS.LL.;
- di attribuire all’interessato il trattamento giuridico ed economico previsto dalla vigente normativa.

    IL DIRETTORE SANITARIO                               IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO

           (Dott. Renato Mura )                                                 (Dott. Pier Luigi Caria)

       IL DIRETTORE GENERALE

      (Dott. Giovanni Battista Cherchi)
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